

王艺迪赛后复盘惊险一役

本报记者 李雪颖

4月20日,世界乒乓球职业大联盟WTT澳门冠军赛进入1/8决赛阶段。当日女单赛场展开了一场激烈的角逐,较量的双方是近来状态回升的王艺迪和波多黎各选手迪亚兹。

王艺迪在上一站WTT新乡冠军赛拿到女单亚军,竞技状态不错。来到WTT澳门冠军赛,首轮比赛她直落3局战胜德国选手单晓娜。与王艺迪干净利落取胜不同,迪亚兹在首轮经历了一场较为困难的角逐,3比2险胜中国台北选手陈思羽晋级。

1/8决赛,迪亚兹一开始就猛烈拼争。王艺迪在首局10比6率先拿到局点的情况下被对手以13比11逆转,好在第二局王艺迪没有给对手太多机会,11比4将大比分扳平。紧接着的第三局,王艺迪又输在了关键分上,10比12

错失好局。随后第四局、第五局,王艺迪在开局落后的情况下积极调整,11比7、11比8连下两城,最终以大比分3比2涉险晋级。

“这场比赛赢下来非常不容易,整个过程很困难,也挺艰辛。主要是因为第一局10比6领先的情况下没有赢下来,后面比赛中的压力和心态还是有一些变化。”王艺迪赛后复盘说,“第一局10比6时还是有些侥幸,领先那几分输得特别快。迪亚兹今天打得蛮凶的,在发球上自己准备得还不是很充分,在接发球上也有一些问题。”

回顾逆转翻盘的第四局和第五局时,王艺迪说:“第四局和第五局分别是2比5、0比4落后,自己还是想着一分分去打,没放弃。可能迪亚兹心态也有一点变化,搏杀失误挺多。最后能够咬下来挺不容易。”王艺迪坦言这两局她的心情很紧张,“心一直提在那

儿,因为自己在前三板的处理上还是有一些问题,总有点慌。”

接下来,王艺迪将与中国台北选手郑怡静在1/4决赛中展开正面交锋。郑怡静在1/8决赛中3比1战胜了日本选手伊藤美诚,展现了良好的竞

技状态。展望接下来的比赛,王艺迪说:“郑怡静昨天赢了伊藤美诚,她的状态应该非常好,我还是要在场上做好自己,今天我也经历了一场非常困难的比赛,希望明天也能保持同样的比赛状态。”



王艺迪在比赛中回球。

新华社记者 张金加摄

中国三人女篮全力备战奥运积分赛

本报记者 徐泽藩

4月20日,正在北京集训的中国三人女篮进行了一堂公开训练课。奥运会积分赛以及世界杯等重要比赛在即,三人篮球国家队领队柴文胜、三人女篮国家队主教练许佳敏就队伍备战情况进行了介绍。

在月初结束三人篮球亚洲杯上,以年轻阵容出战的三人女篮获得铜牌。对此柴文胜表示,“今年亚洲杯的比赛时间很早,而WCBA的比赛结束时间较晚,因此我们做出的应对

方案是派出年轻的、有过三人篮球经验的队员参加,她们也完成了站上领奖台的既定任务。”

柴文胜详细介绍了2023年中国三人女篮的整体备战规划以及奥运积分获取计划。“一队近期的主要任务是下个月在以色列开始的世界杯。2019年世界杯女队夺得冠军,去年世界杯拿到铜牌,今年世界杯希望队伍再创佳绩。除世界杯外,一队今年还有国际篮联三人篮球女子系列赛的任务。国家女篮队也将参加这项赛事。U23国家女篮的主要任务是今年

6月在山东进行的U23国家联赛,8月的世界沙滩运动会以及10月的U23世界杯。U21国家女篮则要参加6月在河北进行的U21国家联赛。”他表示,四支队伍将要参加的赛事都是国际篮联积分赛,她们参赛任务不同,不过都参加奥运积分赛。“我们希望通过把积分打到世界前三名,直接获得巴黎奥运会的参赛资格。”

面对世界杯及亚运会等一系列重要赛事,主教练许佳敏坦言压力和挑战都很大,“今年国际比赛压力比较大,未知因素比较多,但也是一

次有助于球队磨合与队员比赛经验提升的锻炼机会。不管什么比赛,我们的目标都是全力去冲击最好成绩。”

队员王丽丽表示:“今年是很关键的一年,对于我们这支全新的队伍来说是一个挑战,但我们可以将这些化作前进的动力,根据教练要求不断打磨自身。”谈及本次集训的目标,队员万济圆表示,“作为一个偏向内线的队员,希望通过这次集训可以提升自己的持球进攻能力和远投能力。”

全国现代五项冠军赛深圳激战

本报深圳4月20日电 记者宋菲报道:2023年全国现代五项冠军赛深圳站20日继续举行。作为2023年全国现代五项冠军赛的第三站,本站比赛是继巴黎奥运周期现代五项比赛规则变化和马术单项更换后,国内首次举办加入新增障碍单项的专业竞赛,吸引了国内众多选手参加。19日、20日前两个比赛日参赛选手们接连上演了精彩纷呈的比拼。

共有来自全国各省区市的8支队伍75名选手参加此项赛事,共设男、女个人赛,男、女团体赛,男、女接力赛,混合接力赛7个小项。

共有45名男选手参加了男子个人预赛A组、B组击剑、障碍、游泳、激光跑比赛。A组湖北选手张稀游以总分1512分位列第一。B组方面,

两位湖北选手马昱昂、夏铭远分别以总分1451分、1440分获得第一和第二名。在女子个人半决赛前一天安排进行的女子个人击剑大循环比赛上,河南选手张婷以总分264分暂列首位。在20日进行的女子个人半决赛A组击剑擂台、障碍、游泳、激光跑比赛上,上海选手朱思佳以总成绩1366分获得第一名,山东选手丁文萱和内蒙古选手杨璟怡紧随其后。B组方面,头名归属湖北选手柯雅妮。

本次比赛将于25日在深圳结束。赛事由中国现代五项运动协会主办,深圳市现代五项运动协会、深圳市龙华区现代五项运动协会承办,深圳市龙华区文化广电旅游体育局协办,广东省黄村体育训练中心支持。

拳击全国锦标赛产生四强

本报深圳4月20日电 记者苏畅报道:2023拳击全国锦标赛第二站比赛20日继续在深圳龙华区简上体育综合体展开角逐。经过激烈较量,本站比赛男、女各四个级别的四强顺利产生。

女子50公斤级1/4决赛,来自河北九江的国手常园凭借出色的技术发挥,以5比0战胜西安体院的齐昕宇,携手浙江选手陈鑫丽、广东选手潘素梅、福建选手江晓娜跻身该级别四强。女子57公斤级1/4决赛,江苏名将许紫春与江苏选手于淼、海南选手孙玲玲和河北九江选手蔡妍携手进入四强。

女子70公斤级1/4决赛,上海选手郭宇、山西选手赵春媛、甘肃选手周盼和陕西选手袁海妮成功突围。女子81公斤级1/4决赛,崭露头角的河北小将布日都强势战胜重庆选手胡晓雅,晋级四强。此外还有青海选手詹依莲、宁夏选

手王宵萌和河南名将郑璐获得半决赛入场券。

男子54公斤级,吉林名将何君君、新疆小将郭天毅均战胜对手跻身四强,陕西选手白宇和福建选手潘震航也顺利晋级。男子63.5公斤级,东道主广东选手潘金祥与新疆选手伊卜拉伊木·马木提之间的较量点燃了赛场的氛围。经过三回合苦战,潘金祥以3比2的分歧判定获胜,他也与河北九江选手蔡宇君、重庆选手李世龙以及内蒙古名将那梅拉共同跻身该级别四强。

男子75公斤级1/4决赛过后,广东选手勇和、广西选手沈志勤、山东选手陶明溪和河南选手赵蒙洋跻身四强。男子92公斤级的争夺中,来自新疆生产建设兵团的热孜别克·阿山、广东选手张继磊、北京选手王子齐和沈阳体院选手刘太森分别战胜各自对手,获得半决赛资格。

本报讯 2023国际象棋世界冠军赛4月20日在哈萨克斯坦阿斯塔纳展开下半程的争夺。在第八轮的比赛中,中国棋手丁立人执白在优势局面中非常遗憾地与胜利擦肩而过,从而错失了扳平比分的机会。

此前在第七轮比赛中,丁立人就曾经在前半盘成功建立局面上的优势,可惜由于耗时太多陷入时间恐慌,最终在时间压力下连续出现失误,遗憾负于涅波姆尼亚奇。前半程比赛结束后,丁立人以3比4的总比分落后涅波姆尼亚奇。

经过一个休息日的休整之后,比赛在4月20日重燃战火。本轮丁立人执白依然下得积极主动,早早冲起D线兵给对手施加了非常大的压力。重压之下的涅波姆尼亚奇在第22回合走出疑问手,白棋迅速抓住机会确立非常明显的优势。接下来随着第一时限的临近,双方走得都不太精确,虽然在错进错出的同时,白方优势一度有所减弱,但赢棋机会依然较大。直到第37回合丁立人再次出现漏算,涅波姆尼亚奇乘机化解了来自黑方的压力,让局面重回均势。战至第45回合,双方握手言和。

本轮比赛过后,丁立人以3.5比4.5的总比分落后于涅波姆尼亚奇。

国际象棋世界冠军赛第八轮 丁立人与胜利擦肩而过

国际象棋世界冠军赛第八轮 丁立人与胜利擦肩而过 (葛会忠)

竞赛圈

全国男排冠军赛总决赛山东河北赢得开门红

本报讯 经历了三个分站赛后,2023年全国男排冠军赛总决赛4月20日在江西省上饶市婺源县体育中心拉开战幕。山东儒辰和河北在强强对话中胜出,赢得总决赛开门红。

4月16日,全国男排冠军赛三站分站赛全部结束,山东儒辰三连胜以12分排名第一,上海光明、河北、北京汽车分列二、三、四,四队获得总决赛参赛权。总决赛于20至23日进行,4支队伍率先进行单循环比赛。单循环成绩第一和第二的队伍,将在23日直接交手,争夺本次比赛的冠军。

20日总决赛首个比赛日,山东儒辰对阵北京汽车。首局山东队的发球给北京队一传带来很大的压力,以25比21先声夺人。第二局双方陷入拉锯战,最终北京队把握住

机会,28比26扳回一局。第三局,山东队占据主动,25比19山东队再赢一局。第四局,14平后,薛锦浩发球造成北京队卡轮,连丢5分,19比14山东队确立领先优势,最终随着刁剑飞4号位强攻命中,25比18,山东队锁定本场比赛的胜利,3比1战胜北京队,赢得总决赛开门红。

晚间,上海光明与河北的比赛更为激烈,共进行了五局大战。河北前两局28比26、26比24取胜。落后情况下,上海队以25比23、27比25连扳两局。决胜局,5比10落后的被动局面下,上海队依旧敢打敢拼,将比分追至12比13。关键时刻,河北队接应邵博强站了出来,在2号位接应命中,15比13,河北队大比分3比2战胜上海队,同样赢得总决赛开门红。

(周圆)

全国女排冠军赛第三站开赛 沪苏津京四队获胜

本报讯 2023年全国女子排球冠军赛4月20日在江苏泰兴和浙江嘉善展开第三站的角逐。在当天进行的四场比赛,上海、江苏、天津和北京获得胜利。

泰兴赛区的E组比赛中,当天下午率先进行了上海光明优倍女排和河南双汇女排之间的较量。虽然上海女排以25比18和27比25先胜两局,但顽强的河南女排以28比26扳回一城。第四局上海女排较好地发挥了自身技术优势,以25比17取得胜利。当晚进行的江苏中天钢铁女排与福建安溪铁观音女排之间进行了一场激动人心的五局大战,江苏女排25比16先声夺人,随后福建女排以27比25和25比13

连扳两局,关键的第四局,江苏女排抓住关键球机会以25比23艰难扳回一城,并在决胜局以15比12取得胜利。

嘉善赛区的F组同样进行了两场精彩的较量。联赛霸主天津渤海银行女排与山东日照钢铁女排进行了三局争夺,最终天津女排以25比23、25比18和25比21获胜。而在当晚进行的浙江嘉善西塘古镇女排与北京汽车女排的比赛打满五局。浙江女排在前两局以25比18和25比16获胜后,北京女排随即以25比17和25比23连扳两局。关键的决胜局,北京女排凭借主攻金烨的强攻屡屡得手,最终以15比12艰难逆转获胜。

(苏畅)

中超第二轮武汉三镇战平北京国安

本报讯 4月20日,2023赛季中国足球协会超级联赛展开第二轮争夺,卫冕冠军武汉三镇主场1比1战平北京国安。

武汉三镇首轮主场两球不敌上海上港,本场比赛坐镇主场自然渴望一场胜利。北京国安首轮也没能在主场拿下揭幕战,不输球是最低目标。比赛开始后,武汉三镇率先制造威胁,主力前锋阿齐兹无法登场的情况下,斯坦丘和韦世豪在

攻击线上表现得比较活跃,北京国安本赛季新引进的门将韩佳奇此役迎来首秀,力保球门不失。场上僵局在前第62分钟被打破,上半场有过精彩扑救的武汉三镇刘殿座出现失误,被曾经的队友、本赛季新加盟北京国安的杨立瑜抓住机会将球打进。比赛进入补时阶段,斯坦丘直塞找到下半场替补登场的埃德米尔森,后者将比分改写为1比1。

(马艺欧)

欧冠联赛将上演“米兰德比”

本报讯 北京时间4月20日,2022-2023赛季欧洲足球冠军联赛结束四分之一决赛次回合全部争夺。英超曼彻斯特城将与西甲皇家马德里队在半决赛相遇,意甲国际米兰将与AC米兰在另一个半区上演“德比”大战。

曼城在四分之一决赛首回合建立3比0的优势。次回合做客拜仁慕尼黑主场安联球场,仍然是曼城引领比赛走势。虽然哈兰德上半场错失点球机会,但他还是在下半场率先为曼城打破僵局。基米西打入点球将比分扳成1比1,避免拜仁在主场落败,但曼城还是以总比分4比1获胜晋级。

曼城在半决赛的对手将是皇马。后者在前一天的比赛中凭借罗德里戈的两粒进球客场2比0战胜英超切尔西队,从而以总比分4比0的绝对优势晋级。上赛季的交手中,两队在两回合比赛战成5比5,皇马在加时赛中险胜晋级。国际米兰主场迎战葡超球队本菲卡。这场比赛进行得相当激烈,两队最终战成3比3平,国米最终以总比分5比3晋级。这是国米时隔13年再度打入欧冠四强。前一天的另一场比赛中,AC米兰客场1比1战平意甲领头羊那不勒斯,以总比分2比1晋级。上一次欧冠淘汰赛阶段的“米兰德比”发生在2005年,当时AC米兰队在四分之一决赛中淘汰国际米兰。

(马艺欧)

中式台球超级大奖赛开杆

本报讯 2023“美洲豹杯”璟点中式台球超级大奖赛(分站赛·河北石家庄站)日前在石家庄开赛,超过200位职业台球选手参与此次角逐。

石家庄站分站赛是本赛季中式台球超级大奖赛的第三站,也是赛事品牌升级的第一站。超过200位职业台球选手将参加本次比赛,

其中包括张凯、白鸽、王岩、刘海涛、吴浩、韩雨、陈思明等优秀选手,全部比赛将于26日结束。

据组委会介绍,本赛季全部分站赛结束后,计划于9月在辽宁东戴河举办总决赛,总决赛冠军奖金100万元。下赛季分站赛冠军奖金将提高至30万元。

(扈建华)

广东业余网球巡回赛总决赛羊城收拍

本报讯 2022广东省业余网球巡回赛总决赛日前在广州市黄埔区少年业余体校(广州开发区国际网球学校)收拍,共有115名选手报名参赛。

据介绍,广东省业余网球巡回赛设2个分站赛和年终总决赛,参赛选手为个人积分排名而战,全年共吸引了广东省内420多名网球爱好者参赛,比赛呈现出浓厚的全民健身氛围。

值得一提的是,该赛事将为广东创建业余网球积分排名榜,名列前茅的精英运动员将有机会进

入2025年粤港澳全运会群众组比赛的备战集训队。

广东省网协秘书长黄华文表示,希望通过赛事巩固广东群众网球的优势,挖掘出更多民间好手。同时,赛事填补了官方业余成年单项赛事的空缺,进一步完善了广东省网球协会品牌赛事体系,不断促进广东网球事业高质量发展。

本次比赛由广东省社会体育和训练竞赛中心指导,广东省网球协会主办,广州市黄埔区、开发区网球协会承办,粤球人体育运营执行。(黄心豪)